PROCES VERBAL DE LA REUNON DU CONSEIL MUNICIPAL

EN DATE DU 11 OCTOBRE 2023
Présents : FOREL Christian, CLOT Denis, LAMBERT Geneviève, CLEMENT Christiane, DANHONY Dominique, DUCOIN Franck, GERY Florent, PUGET Marc, SEUX Amandine
Absente excusée : COLLOMB Laura-Kay pouvoir à SEUX Amandine
Approbation du dernier PV à l’unanimité

1) Délibérations
· SYNDICAT DES EAUX ANNONAY SERRIERES – RAPPORT ANNUEL

Après une présentation par Monsieur le Maire, le Conseil Municipal, à l’unanimité :

· VALIDE la présentation du rapport annuel 2022 sur le prix et la qualité du service de l’eau potable

·   DESIGNATION D’UN ELU REFERENT INCENDIE 
Mr FOREL expose au conseil municipal que la loi n° 2021-1520 du 25 novembre 2021 a instauré l’obligation de désigner un correspondant incendie et secours parmi les adjoints ou les conseillers municipaux dans toutes les communes. Le décret n° 2022-1091 du 29 juillet 2022 est relatif aux modalités de création et d’exercice de la fonction de conseiller municipal correspondant incendie et secours.  
Mr FOREL présente les attendus du nouveau correspondant incendie et secours

Article 13 de la loi du 25/11/2021 : 
"Le correspondant incendie et secours est l'interlocuteur privilégié du service départemental ou territorial d'incendie et de secours dans la commune sur les questions relatives à la prévention, la protection et la lutte contre les incendies. Il a pour missions l'information et la sensibilisation du conseil municipal et des habitants de la commune sur l'ensemble des questions relatives à la prévention et à l'évaluation des risques de sécurité civile, à la préparation des mesures de sauvegarde, à l'organisation des moyens de secours, à la protection des personnes, des biens et de l'environnement et aux secours et soins d'urgence aux personnes victimes d'accidents, de sinistres ou de catastrophes ainsi qu'à leur évacuation.
La fonction de correspondant incendie et secours n'ouvre droit à aucune rémunération supplémentaire".

Après en avoir discuté et voté :

Le Conseil Municipal désigne à l’unanimité :
Mr CLOT Denis comme correspondant incendie et secours
· AMENAGEMENT BATIMENT DE LA MAIRIE

Le Conseil Municipal valide le projet de construction d’un local administratif dans l’arrière cours de la mairie pour y transférer les activités de la commune, accueil, secrétariat…
· DEMANDE D’UNE DETR

Monsieur le Maire propose de faire une demande de subvention pour financer l’aménagement d’un petit bâtiment servant aux activités de la mairie.
Le conseil municipal, à l’unanimité :

· AUTORISE Mr Forel à déposer la demande de subvention la plus élevée possible auprès des services préfectoraux

· DEMANDE D’UNE SUBVENTION AUPRES DE LA REGION 

Monsieur le Maire propose de faire une demande de subvention auprès de la région au titre du Bonus Ruralité pour financer l’aménagement d’un petit bâtiment servant aux activités de la mairie.
Le conseil municipal, à l’unanimité :

· AUTORISE Mr Forel à déposer la demande de subvention la plus élevée possible 

· DEMANDE D’UNE SUBVENTION AUPRES DU DEPARTEMENT 

Monsieur le Maire propose de faire une demande de subvention auprès du département pour financer l’aménagement d’un petit bâtiment servant aux activités de la mairie.
Le conseil municipal, à l’unanimité :

· AUTORISE Mr Forel à déposer la demande de subvention la plus élevée possible 

· SUBVENTION EXCEPTIONNELLE POUR L’ASSOCIATION L’ART MUSE GUEULE
Le Conseil Municipal valide une subvention exceptionnelle de 100 € à l’association « L’Art Muse Gueule » pour les 2 représentations théâtrales faites dans le village. 

· TRANSFERT A L’EPCI DES COMPETENCES ENSEIGNEMENT MUSICAL / SANTE / ACTION SOCIALE D’INTERET COMMUNAUTAIRE – FIXATION DU MONTANT DES ATTRIBUTIONS DE COMPENSATION AU TITRE DES EXERCICES 2023 ET SUIVANTS
La Communauté d’agglomération Annonay Rhône Agglo a délibéré le 15 décembre 2022 afin de modifier ses statuts. L’arrêté préfectoral N°07-2023-03-21-00002 du 21 mars 2023 a entériné cette modification. Trois compétences font depuis l’objet de charges nouvelles pour Annonay Rhône Agglo, l’enseignement musical diplômant (certifiant), la santé et l’action sociale d’intérêt communautaire avec en particulier le soutien aux associations de prévention spécialisée. 

La présente délibération s’inscrit dans le cadre de ce processus de prise de compétence par l’EPCI, lequel nécessite d’une part d’évaluer les charges transférées à cette occasion, et d’autre part de fixer le montant des nouvelles attributions de compensation après prise en compte de cette prise de compétence.

La Commission Locale d’Evaluation des Charges Transférées (CLECT) a été chargée, comme le prévoit la règlementation, de calculer les incidences financières qui découlent de ces prises de compétences afin d’actualiser en tant que de besoin le montant des attributions de compensation. En dehors de la commune d’Annonay, les 28 autres communes sont concernées uniquement par le transfert de la compétence enseignement musical diplômant (certifiant).

Le rapport de la CLECT du 01 juin 2023 ayant été adopté par les Communes à la majorité qualifiée, le Conseil Communautaire, par délibération du 28 septembre 2023, a fixé pour les exercices 2023 et suivants les montants individuels des attributions de compensation. 

La méthode retenue pour l’évaluation des charges transférées reposant sur une méthode dérogatoire, il revient à chaque commune, en application de l’article 1609 nonies C du code général des impôts, de se prononcer par délibération sur le montant de leur attribution de compensation.

Vu le Code général des collectivités territoriales,

Vu le Code général des impôts, notamment l’article 1609 noniès C,

Vu l’arrêté préfectoral N°07-2023-03-21-00002 du 21 mars 2023 approuvant les statuts d’Annonay Rhône Agglo

Vu le rapport de la CLECT en date du 01 juin 2023,

Vu la délibération du 28 septembre 2023 d’Annonay Rhône Agglo fixant le montant des attributions de compensation au titre de l’exercice 2023 et des exercices suivants,

Le Conseil Municipal,

Après en avoir délibéré,

APPROUVE le montant de l’attribution de compensation tel qu’il a été fixé pour la commune de 879.60 € par délibération du 28 septembre 2023 d’Annonay Rhône Agglo, pour l’exercice 2023 et les exercices suivants.

AUTORISE d’une manière générale Monsieur FOREL, le Maire, à prendre toutes les mesures et à signer tous les actes nécessaires à l’exécution de la présente délibération, laquelle sera transmise à Monsieur le Président d’Annonay Rhône Agglo dés quelle sera revêtue du caractère exécutoire.

2) Divers 
Mr le Maire informe le Conseil Municipal qu’un arrêté sera pris concernant l’interdiction de la divagation des chiens.
