PROCES VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL
EN DATE DU 19 NOVEMBRE 2012
Etaients présents :

MM. ZABAL Alain, DECHAVANNE Eric, MICAL Jean-Pierre, BRUNEL Monique, CLEMENT Christiane, GAULIER Albert, MOULIN Elisabeth, ZABAL Michèle

Etaient absents : CORDIER Fabien pouvoir à MICAL Jean-Pierre

                           DANTHONY Dominique pouvoir à BRUNEL Monique

                           MEALLIER Gilles

Après approbation du dernier P.V, l’ordre du jour est abordé

SIRAP : RENOUVELLEMENT DU CONTRAT DE MAINTENANCE 

(délibération 2012/09)
A l’unanimité, le Conseil Municipal autorise le Maire à renouveler et à signer le nouveau contrat de maintenance de la société SIRAP (logiciel cadastre)  pour la période du 1er janvier 2013 au 31 décembre 2016.
CENTRE DE GESTION : ADHESION A LA PROCEDURE DE PASSATION D’UNE CONVENTION DE PARTICIPATION MISE EN CONCURRENCE

(délibération 2012/10)

Le Maire expose qu’un nouveau dispositif permet aux collectivités de participer au financement de la protection sociale complémentaire de leurs agents.

Afin d’obtenir des conditions tarifaires attractives, le Centre de Gestion a proposé de lancer une consultation auprès d’organismes en vue de conclure une convention de participation pour le seul risque ‘prévoyance’.
A l’issue de cette consultation, la collectivité décidera son adhésion ou non, et déterminera le montant de la participation qu’elle prendra en charge.

A l’unanimité, le Conseil Municipal autorise le Centre de gestion à procéder à la mise en concurrence pour la passation d’une convention de participation au titre du risque ‘prévoyance’.
ADHESION DE LA COMMUNAUTE DE COMMUNES DU BASSIN D’ANNONAY AU SYNDICAT MIXTE DES RIVES DU RHONE POUR LA REUNION DES PERIMETRES DE SCOT
(délibération 2012/11)

Le Maire informe le Conseil Municipal que par délibération du 27 septembre 2012, la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay a demandé son adhésion au syndicat mixte du SCOT des Rives du Rhône et la dissolution corrélative du syndicat mixte du SCOT du bassin d’Annonay.

Il précise qu’afin d’être complète, la procédure d’adhésion à un syndicat mixte requiert une délibération de chacune des membres de la Communauté de Communes.

Après en avoir délibéré et par manque de précisions sur le règlement du SCOT des Rives du Rhône, le Conseil Municipal, à l’unanimité, n’émet aucun avis sur la délibération de la communauté de communes du 27 septembre 2012 demandant son adhésion au syndicat mixte du SCOT des Rives du Rhône.
MISE EN PLACE DES CONTAINERS SEMI ENTERRES POUR LE TRI SELECTIF 

(délibération 2012/12)
Le Maire informe le Conseil Municipal que, suite à la mise en place des containers d’ordures ménagères semi enterrés prévue et financée par la CCBA courant 2013,  la commune a la possibilité d’entreprendre à sa charge la même démarche pour les  containers de tri sélectif d’Ozas et Solore pour un coût de 7 740 € HT par hameau.
A l’unanimité, le Conseil Municipal décide de procéder à la mise en place des containers semi enterrés pour le tri sélectif à Ozas et à Solore pour un montant global de 15 480 € HT et détermine les emplacements retenus sur chaque hameau. 

TRAVAUX SUR PONT DU CIMETIERE 
(délibération 2012/13)
Le Maire rappelle au Conseil Municipal les travaux actuels réalisés par le Syndicat des Eaux pour le changement de canalisations entre Ozas et le Chef lieu par le chemin du château d’eau.

Il informe que le tracé de cette canalisation passe sur le pont près du cimetière et qu’afin d’améliorer la protection thermique, il y a lieu de prévoir la réalisation de parapets inexistants aujourd’hui.

Pour cela des devis ont été établis par trois entreprises.

Après étude, le Conseil Municipal, à l’unanimité, retient le devis de la société AXIMUM pour un montant HT de 4 500 €

REAMENAGEMENT DES ESPACES PUBLICS DU CHEF LIEU :

Le Conseil Municipal décide la poursuite du projet et sollicite le Cabinet ATEC pour la réalisation des documents techniques aux fins de consultations des entreprises.

