PROCES VERBAL DE LA REUNON DU CONSEIL MUNICIPAL

EN DATE DU 11 OCTOBRE 2022
Présents : FOREL Christian, CLEMENT Christiane, CLOT Denis, COLLOMB Laura-Kay, DANHONY Dominique, GERY Florent, LAMBERT Geneviève, PUGET Marc, SEUX Amandine
Absent excusé :    DUCOIN Franck pouvoir à CLOT Denis
Approbation du dernier PV à l’unanimité

1) Délibérations
· PASSAGE A LA NOMENCLATURE COMPTABLE M57 AU 01/01/2023
Après avoir présenté le rapport concernant la mise en place de la nomenclature M57 du 01/01/2023, et vu l’avis favorable du comptable, le conseil municipal
APPROUVE à l’unanimité la mise en place de la nomenclature M57 à compter du 1er janvier 2023.
· RAPPORT ANNUEL DU SYNDICAT DES EAUX ANNONAY SERRIERES
Après avoir examiné le rapport du syndicat des eaux Annonay Serrières , le conseil municipal, à l’unanimité :

VALIDE la présentation du rapport annuel pour l’exercice 2021 sur le prix et la qualité du service de l’eau potable.
· PRESENTATION RAPPORT ACTIVITE ANNONAY RHONE AGGLO 2021
Après avoir examiné le rapport d’activité de la communauté d’Agglomération ANNONAY RHONE AGGLO pour l’exercice 2021, le conseil municipal à l’unanimité :
VALIDE la présentation du rapport d’activité d’Annonay Rhone Agglo.
· CONVENTION POUR FONDS DE SECOURS AGGLO 2022

Des travaux de voirie étant nécessaire « chemin des Fromentaux » à Ozas et pour le contournement de Revélardon, le conseil municipal à l’unanimité :
AUTORISE Mr le Maire à signer la convention de financement avec ANNONAY RHONE AGGLO pour le dossier de subvention de ces projets de voirie.
· EXTENSION RESEAU ELECTRIQUE OZAS

Suite au permis d’aménager de la parcelle B 312 au lieu-dit OZAS, une extension de réseau électrique est nécessaire. Après exposé de la situation, le conseil municipal, à l’unanimité :
· VALIDE le projet d’extension du réseau électrique

· AUTORISE Mr le Maire à signer la convention de financement de ce projet d’extension avec le titulaire du permis d’aménager afin de récupérer la contribution communale des travaux 
2) Informations diverses :

· Le syndicat départemental de musique et dance sera dissout au 31 décembre 2023. La communauté d’agglomération propose d’assurer la continuité de l’enseignement à partir du 1er janvier 2024 avec le soutien des communes. Ce dispositif sera soumis à délibération dans le cadre des évolutions des statuts d’ANNONAY RHONE AGGLO.

· Le recensement de la population de notre commune se déroulera du 19 janvier au 18 février 2023. Une information sera consacrée à cette opération dans le prochain bulletin municipal qui paraitra à la fin de l’année.
· L’accompagnement de la municipalité pour l’aménagement du chemin privé « chemin des vergers » et son transfert au domaine public sur OZAS sont abandonnés à défaut d’un accord unanime de l’ensemble des riverains.
· Le projet d’annexe de la mairie et le contournement de REVELARDON feront l’objet d’un traitement exhaustif dans le prochain bulletin municipal.
· L’étude sur les cantines scolaires n’est pas encore finalisée. Ce point est reporté au prochain conseil.
